Hneapuanm
On[geg!eneHHe: I/IHBapI/laHT — TOBa € HCIIO ( 4qucCJIo, CBOfICTBO), KOETO HEC CC UBMCH:A HpI/I npnﬂaraHe Ha paspemeHI/ITe IleﬁCTBI/ISI
( Hamp. mpH pa3ps3BaHE HE CE M3MEHS Cymara OT JIMIlaTa Ha YacTUTe Ha ¢purypara). TUIIMYHY HHBAPHAHTH Ca: YCTHOCTTA, OCTATBKBT
I10 HAKAKBB MO}IyJ'[, HpOHSBe}ICHI/IeTO NJIn cyMaTa Ha BCUYKHU 4YUCJia UJIN OCTATHhIHU U T.H.
AKO TIpyU pa3pelIcHUTE ONepalliy UHBAPUAHTBT CE 3aIa3Ba, TO HE MOXKE J1a CE€ MONYYH Jpyra CTOMHOCT HAa MHBApUaHTAa.

YeTHOCT, 1€JIMMOCT U OCTATHIN

1. Moxe 51 ¢ MmoHeTH OT 14 u 35 kpoHHu 1a 3amnatuM cyma ot 245 kponu? A cyma ot 2005 kponu?
2. Moxe u cymaTa ot 55 nquHapa 1a 0OMeHuM ¢ aeceT MoHeTH oT 1, 3, 5 u 7 nunapa? A ¢ 13 moneTn?

3. bankomar oOMeHsI etHa MOHETa 3a 5 Apyru. a) Moske i upe3 Hero 1a OOMEHHM elHa MoHeTa 3a 77apyru?
0) A 3a 100 monetu? B) A 3a 111 monetu?

4. Jlena ce pa3xoJar Mo JIBOMKHU U HOCAT OPEXH B HKOOOBeTe cu. BBB Besika IBOIKa €IHOTO JIeTe UMa 2 MbTU
MoBEYE OpeXu OT Ipyroro. Moske i oot 6poit opexu na e 1000?

5. a) Ima Tpu KymUMHU ¢ KaMBbHU: B ITbpBaTa UMa 51 kamMbKa, BbB BTOpaTa uMa 24 kaMmbKa, a B Tperara - 15.
PazpemieHo e na ceOupame KoM Aa ca JIBe KyIMYMHM 3a€HO WJIH Jla pa3essiMe KylmunHa ¢ 4YeTeH Opoil KaMbHU
Ha JIBe paBHU. Moyke 11 fa nosrydyuM 90 KyITuuHHU € MO €IMH KaMbK BCAKa?

0) lima Tpu KynuuHU C KaMbHHU: B ITbpBaTa uMa 51 kambKa, BbB BTOpara uma 49 kambKa, a B Tperara - 5 .
Paspemieno e na cbOupame KoM Jia ca iBe KyITUMHU 3a€JHO WM J1a pa3JesiMe KyIT4iuHa ¢ YeTeH Opoil KaMbHU
Ha /1Be paBHU. Moxe s Aa nonyduM 105 KyImumHM ¢ 110 eUH KaMbK BCsika?

OupersaiBanus

HpI/I OLBETABAHC AbPKUM CMCTKA 3a 6p05{, pas3jrKara Wil YeTHOCTTA Ha KIIETKUTC OT €IMH W CbIIU LBAT. Axo He e JaJICHO KaK Ja
OLBCTHUM, CaMU U3MHUCIIAIME KaK aa CTaHC TOBA.

6. Ha necka e pasperieHo j1a n3depemM Kol J1a € MpaBOBI'bJIHUK, B KOMTO HMa KJICTKH OT JBA IBSITA U Ja CMCHUM
[[BETA HA BCHYKU KJICTKH B IPOTUBOTIOJIOKHUSI IIBSAT.

a) Mooke 11, U3MO3BaKK Ta3M Olepalys, axMarHa JbCKa 8 X 8 /1a HampaBuM U3IUIO Osiyia?

0) Moxxe 11, U3MOJ3BaKU Ta3| Omepalys, Ha IIaxMaTHa Ibcka 8 X 8 J1a HarpaBUM MOHE 55 KIIeTKHU Osin?

7. a) Ha nbcka 88 MoxkeM J1a u30epeM Koii Jja € MPaBOBI'BIHUK, CHCTOSII C€ OT 4 Wi 6 KICTKHU U JIa CMCHUM
1BeTa uM. Moxe 11, H3M0I3BaliKi TOBA MPABUIIO, /1a OIIBETHM €Ha hCKa B 05710, aKo TIpeIu ToBa T4 € Omiia
IIaxMaTHO orBeTeHa?

0) BbripocsT € chiuus, caMo 4e AbCcKaTa € 7X7 U OTHa4alio € MaxMaTHO OLBETEHA U BCUYKH BIVIOBH KJIETKH Ca
YEPHU.

8. Ha octposB xuBesr 13 cuBu, 15 xkadeBu u 17 ManuHOBH XameNeoHa. AKO ce CpelHaT JBa PaHOIBETHH
XaMeJIeOHa, T€ €THOBPEMEHHO CH IPOMEHST LIBETA — CTABAT OT TPETUs LUBAT. MOXKe U Clie]] U3BECTHO BpeMe
BCUYKH XaMEJIEOHH J]a CTaHaT OT €JHOLBETHU?

Byprac, 5 knac, 23 tonn 2018 r http://www.ashap.info/Uroki/Burgas/2018/5.html



http://www.ashap.info/Uroki/Burgas/2018/5.html

